Структура деятельности педагогического коллектива по проведению профориентационной работе в школе.
Одним из направлений работы нашего Центра является работа с педагогическими кадрами. 

Профессиональная ориентация в школе - это система учебно-воспитательной работы, направленная  на усвоение учащимися не​обходимого объёма знаний о социально-экономических и психофизи​ческих характеристиках профессий. 
Главные задачи профориентации учащихся: 
- сформировать положительное отношение к труду; 

- научить разбираться в содержании профессиональной дея​тельности; 

- научить соотносить требования, предъявляемые профессией, с индивидуальными качествами; 

- научить анализировать свои возможности и способности.



Основные направления профориентационной  работы в школе:

- Профессиональная информация. 
- Профессиональное воспитание. 
- Профессиональная консультация. 

Профессиональная информация включает в себя сведения о мире профессий, личностных и профессионально важных качест​вах человека, существенных для самоопределения, о системе учеб​ных заведений и путях получения профессии, о потребностях обще​ства в кадрах. 
Профессиональное воспитание  включает в себя формирова​ние склонностей и профессиональных интересов школьников. Сущ​ность педагогической работы по профессиональному воспитанию заключается в том, чтобы побуждать учащихся к участию в разнооб​разных формах учебной и внеклассной работы, общественно-полезному и производственному труду, к активной пробе сил. Это позволяет на практическом опыте узнать и определить свои склонно​сти и способности. Склонность развивается в процессе деятельно​сти, а профессиональные знания успешно накапливаются при нали​чии профессиональных интересов. Важно, чтобы школьник пробовал себя в самых различных видах деятельности. 
Профессиональное консультирование - изучение личности учащегося и на этой основе выдача профессиональных рекоменда​ций. Профессиональная консультация чаще всего носит индивидуальный характер.

В школе профориентационная работа проводится под руководством зам. директора по воспитательной работе, классными руково​дителями, школьным психологом, социальным педагогом, библиоте​карем, медицинским работником, учителями-предметниками. 
Основные обязанности школьных работников в проведении профориентации учащихся:
Администрация ОУ  обеспечивает профориентационную направленность учебных программ, пособий и учебно-воспитательного процесса в целом, участие в этой работе педагогических коллективов, родительской общественности, специалистов соответствующих организаций и учреждений.

Классный руководитель, на основе изучения личности учащегося, проводит целенаправленную работу по определенному плану, используя для этого классные часы, факультативные занятия и экскурсии. Работа по профориентации должна проводиться в тесном контакте с родителями учащихся. В функции классных руководителей также входит обеспечение посещения всеми учащимися профориентационных мероприятий, проводимых школой и центрами профессиональной подготовки.
Задачи учителя – предметника  включают в себя ознакомление учащихся с массовыми промышленными и сельскохозяйственными профессиями; развитие интересов, склонностей и способностей каждого ученика; включение профориентационной тематики в оформление учебных кабинетов.
Ведущая роль в осуществлении профориентационной работы с учащимися принадлежит учителю трудового обучения. Можно выделить следующие основные направления:

· Профессиональное просвещение – ознакомление учащихся с областями трудовой деятельности, отдельными отраслями производства, профессиями и специальностями;

· Профессиональное воспитание  - формирование у школьной молодежи устойчивых профессиональных интересов к той или иной профессии;

· Профессиональная активация – создание условий для практической пробы сил в различных сферах трудовой деятельности, т.е. проведение профессиональных проб;

· Изучение личности школьника  в целях профессиональной ориентации, формирование трудовых и профессиональных интересов;

· Педагогическая профконсультация – рассказ ученику о видах трудовой деятельности, профессиях и специальностях, наиболее соответствующих его качествам, знаниям, склонностям.

В задачи школьного медика входит систематическое обследование состояния здоровья учащихся; проведение с ними и их родителями групповых и индивидуальных консультаций по вопросам выбора профессии. Школьный медик дает заключение в соответствии здоровья учащегося требованиям, предъявляемым выбранной профессией. 

Школьный библиотекарь организует тематические выставки – встречи по профессиям, лектории о мире труда, читательские конференции. Обеспечивает учителей методической, популярной и художественной литературой для работы по профессиональной ориентации.

Психологическая служба в школе призвана играть решающую роль в профессиональной ориентации учащихся, формируют у них профессиональные намерения на основе комплексного изучения личности с учетом их индивидуальных психофизиологических особенностей, состояния здоровья, а также потребностей региона в кадрах.

Социальные педагоги принимают активное участие в организации и проведении профориентационных мероприятий, как в школе, так и в центрах профессиональной подготовки.
Профориентационная работа представляет собой сложный комплекс педагогических воздействий на учащихся, осуществляемый в течении всего периода обучения.

Практика показывает, что эффективность работы по формированию у школьника устойчивого интереса к профессиям возрастает при координации деятельности всего педагогического коллектива. 

Для большинства из вас система данной работы не является новинкой. Но именно наш Центр будет тесно взаимодействовать с педагогическими коллективами школ. Поэтому чёткое распределение должностных обязанностей в педколлективе школы необходимо.

