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Уважаемые руководители!

Департамент образования Администрации города Екатеринбурга (далее – Департамент образования) информирует о том, что с 1 сентября 2021 года вступил в силу приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 22.03.2021 № 115 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее – Порядок).
Пунктом 27 Порядка предусмотрены сроки подачи заявлений на зачисление для прохождения государственной итоговой аттестации в Организации:
- по образовательным программам основного общего образования – не менее, чем за две недели до даты проведения итогового собеседования по русскому языку, но не позднее 1 марта;
- по образовательным программам среднего общего образования – не менее чем за две недели до проведения итогового сочинения (изложения), но не позднее 1 февраля.
Департамент образования просит руководителей общеобразовательных организаций ознакомить (в том числе путем размещения информации на официальных сайтах в сети «Интернет») детей и их родителей (законных представителей), получающих общее образование в форме семейного образования или в форме самообразования, о Порядке и необходимости подачи заявления на зачисление для прохождения государственной итоговой аттестации в Организации в установленные сроки. 
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